Tabmuus 1 — Pesynpratu aHaimizy cryneHsi HeOe3MmeKu MporHo30Banux aBapiit mist A3C

Kinpkicts HeOe3meyHO1
pPE4YOBUHH, 1110 IIPUIIMAE

VYpaxaroui YNHHUKH aBapii

i . N ac aBsapli,
Cue- Hacotizxu OcHOBHHUI ypaXkarounii yaacth y aBapil, T -
Habiii (xapakrep paaiyc
pii apapii) YUHHUK YTBOPIOE SOHI
3arajpHa ypaxarodi XapaKTEPUCTUKA YPAXKarUuOro BIUIUBY
YpaXeHHH,
YUHHUKHA
M
1 2 3 4 5 6 7
PyiinyBaHHS CyCiTHIX EMHOCTEHH,
1 6e310BOpPOTHI BTpaTH jrojeit (q >17 kBr/M°) 24,03
= Chnanax nepeB'sHuX KOHCTPYKIIii, 7857
& caHitapHi BTpaTH mogeit (q=17,0+12,9 kBr/m’) ’
3) TerutoBe Omik 1-ro crymnens 4epe3 6-8 ¢
= S [Noxexa . . , 2 33,75
g2 N — BHIIPOMIHIOBAHHSI 9.00 9.00 Omik 2-# ctynens yepe3 12-16 ¢ (q = 12,9+10,5 kBr/m")
5 E N — Ta BIKPUTE MOIyM s ’ ’ Omik 1-ro crynens uepes 15-20 ¢ 4571
2% MOXKEXi Omik 2-ro crynens uepes 30-40 ¢ (q = 10,5+7,0 kB1/m’) ’
% © WmosipHicTs omikiB 1-ro crynens ckmamae 10 % 63.99
2 (q=17,0+4,2 xBr/™’) ’
;E Besneuno ayis mr0iMHU B OPE3EHTOBOMY OIs131 115.52
& (q<4.,2 xBr/v) ’
= [loBHe pyliHyBaHHs CrIOpYA, OE3MOBOPOTHI BTPATH 5499
) mozeit (AP > 100 kI1a) ’
% CubHi pyliHYBaHHS CIIOpYA, O€3MOBOPOTHI BTPAaTH 65.34
g = | BubOyx nmapo- moaeit (AP= 100+70 kITa) ’
5 © . . . ™ "
e =z HOBITPSIHOT L CepenHi pyiiHyBaHHS CIOpy[, O€3MOBOPOTHI BTpaTH
S 5 | cywmimina Hanmipruii THCK BHOYXY 9,00 8,47 mozeit (AP= 70+28 kITa) 111,47
= & . IMmynibe xBUII TUCKY v v - :
=& | BiIKpuTOMY PyliHyBaHHS JIETKMX KOHCTPYKIIii, CaHITaApHI BTpaTH 177.78
¢ © | MaliJaH4YuKy mozeit (AP = 28+14 xIla) ’
= Yacrkose pyiiHyBaHHs CKIIiHHS (AP = 14+5 xI]a).
E AP =5 kIla — HUXHS MeXa YpaKeHHs JIIOJMHHA XBUIIEIO 378,00

THCKY




[Tpomorxenns Tadbnuii 1

moaeit (AP = 28+14 xIla)

1 2 3 4 5 6 7
[loBHe pyliHyBaHHS crIOpYA, OE3MOBOPOTHI BTPATH
2 mozteit (AP > 100 kITa) 1,30
- CuibHi pyliHYBaHHS CIIOpYA, O€3MOBOPOTHI BTPAaTH
% i Bfoi};;(pl;?{%? monei (AP = 100+70 xI1a) 1,92
[P T < .
BEEE - P CepenHi pyiiHyBaHHS CIOpY[, O€3MOBOPOTHI BTpaTH
2 o & cyMmini Hapamipuuii Tuck BUOyXy N e 3,29
% § g BCepenHi IMmynbc XBUITI THCKY 0,0088 0,0026 J;IOVZLGI/I (AP = 7028 klla) — . .
22 = ABTO- yHYBaHHS JIETKAX KOHCTPYKIIii, CaHITapHi BTpaTH 9.60
S g ©|  uucrepnn moaeit (AP = 28+14 xIla) ’
<} 5 3 YacrkoBe pyiiHyBaHHs CKIIiHHS (AP = 14+5 xI]a).
L o AP =5 xIla — HIDKHS MeXa ypa)KEHHS JIFOANHA XBUJICIO 16,80
M THCKY
3 PyiinyBaHHS CyCiTHIX EMHOCTEH, 12,7
6e310BOpPOTHI BTpaTH jrojeit (q >17 kBr/M°)
Cnanax nepeB'sHUX KOHCTPYKIIii, CaHiTapHi BTpaTH 15,7
= mozeit (q=17,0+12,9 kBr/m?)
& n Temnose Onik 1-ro crynens uepes 6-8 ¢ 17,8
5 okexa BHUIIPOMIHIOBaHHS Ta Orik 2-it cTynenst uepes 12-16 ¢ (q = 12,9+10,5 kBt/m?)
= PO3IHTTS . , 0,368 0,368 -
g O BUIKpUTE TIOTTYM 1 Onmixk 1-ro crynens uepe3 15-20 ¢ ) 22,5
% MOXKEXi Omik 2-ro crymens uepe3 30-40 ¢ (q = 10,5+7,0 kBr/m")
> VImoBipHicTs omikis 1-ro cTymens cknanae 10% 29,5
5 (q="7,0-4,2 kBr/™)
= X
= Besneuno ayis ir0iMHN B OPE3EHTOBOMY OJIs131 50,0
o (q < 4,2 xBr/™)
g [oBHe pyliHyBaHHS crIOpYA, O€3MOBOPOTHI BTPATH 18.63
e mozeit (AP > 100 kI1a) ’
= Bn6yx mapo- o CubHi pyliHYBaHHS CIIOpYA, O€3MOBOPOTHI BTPAaTH
T TOBITPAHOT Haamipuuit THCK BUOYXY moseit (AP= 10070 ITa) 22,43
S CyMIIIi Ha IMnynbe XBUITI TUCKY 0,368 0,0368 — -
£ BUIKDHTOM CepenHi pyiiHyBaHHS CIOpy[, O€3MOBOPOTHI BTpaTH 381
)E MaHI?uI[)quHK};/ mozieit (AP=70+28 klIla) ’
A PyiiHyBaHHS JIETKUX KOHCTPYKIIii, CaHITapHi BTpaTH 60.7




[Tpomorxenns Tadmmii 1

1 2 3 4 5 6 7
Yacrkose pyiiHyBaHHA CKIIiHHS (AP = 14+5 xI]a).
AP =5 xIla — HIDKHS MeXa ypaKeHHS JIFOJMHA XBUJICIO 135,0
THCKY
c4 [loBHe pyliHyBaHHS crIOpYA, OE3MOBOPOTHI BTPATH 0.61
moneit (AP > 100 kI1a) ’
i CubHi pyliHYBaHHS CIIOpYA, O€3MOBOPOTHI BTPAaTH
2 o % Bfoiyi;‘ 1;1%‘1’ mozeit (AP= 10070 Ila) 0,89
% = 2 P Hanmipuuii TrCk BHOYXY Cepenni pyiiHyBaHHS CIIOpY/I, O€3II0BOPOTHI BTpaTH 153
285 Bgeyp“zﬁ;i IMITyJIbC XBIITi THCKY 0,00785 0,00236 | mozeit (AP= 70+28 kITa) ’
S 22 . PyiiHyBaHHS JIETKUX KOHCTPYKIIiH, CaHITapHi BTpaTH
55 2| o mioneit (AP = 28+14 «TTa) 4,45
<} 5 Q Yacrkose pyiiHyBaHHA CKIIiHHS (AP = 14+5 xI]a).
=3 .E AP = 5 kIla — HWKHS MeXKa BPOKEHHS JIFOJMHH XBUJIEIO 7,79
A THCKY
C5 PyiiHyBaHHS CyCiTHIX EMHOCTEMH, O€3MOBOPOTHI BTPATH 11
mozeit (q >17 kBr/mY) ’
Cnanax fiepeB'sHUX KOHCTPYKIIii, CaHiTapHi BTpaTH 14
g moneit (q=17,0+12,9 kBr/m?) ’
= = Moskesxa Tepnose OH¥K 1-ro crymens uepes 6-8 ¢ ) 17
=g OBIHTTS BUIIPOMIHIOBAHHSA Ta 0.137 0.137 Omik 2-ii ctynens uepes 12-16 ¢ (q = 12,9+10,5 xkB1/™m") ’
= g p BIJIKPUTE MOJIyM 51 ’ ’ Onik 1-ro crynens uepe3 15-20 ¢ 29
% § fasea HOMKEXK1 Omik 2-ro crynens yepes 30-40 ¢ (q = 10,5+7,0 kBr/™°) ’
&z WmogipHicTh omikiB 1-ro cTynens cknagae 10% 31
= g (q=7,0+4,2 xBr/m) ’
E Besneuno a5 r0iMHU B OPE3EHTOBOMY OIs131 57

(q < 4,2 kBr/m)




[Tponorxenns Tadmmiti 1

1 2 3 4 5 6 7
[loBHe pyliHyBaHHS CrIOpYA, OE3MOBOPOTHI BTPATH 46
o mopeit (AP > 100 xI1a) ’
o E’ CuibHi pyliHYBaHHS CIIOpYA, O€3MOBOPOTHI BTPAaTH 53
£ 2 | Bulyx mapo- moaeit (AP= 100+70 kITa) ’
e 5 MOBITPSTHOT N Cepenni pyiiHyBaHHS CIIOpY]I, O€3II0BOPOTHI BTpaTH
=0 cymimima | [1AMIPHHI THCK BOYXy 0,0055 0,00055 | mozeii (AP= 70+28 Ila) %
5 S . IMmynibe xBUII TUCKY = v - -
2 E | siaxpuromy PyI/IHXBaHHH JIETKUX KOHCTPYKIIiH, CaHITapHiI BTpaTH 15.2
= 2 | MailjaH4uKy moaeit (AP = 28+14 xIla) ’
E Yacrkose pyiiHyBaHHs cKIIiHHS (AP = 14+5 xI]a).
AP =5 xITa — HUXKHA MeXa ypa)KEHHS JIIOAUHU XBUJIEIO 34,0

THCKY




Tabmuus 5 — Crynine HeOe3Meku Ta piBeHb IHAWBITyaTbHOTO PU3KKY Y BUIAAKY aBapiid Ha A3C

Howmep, VMoBipHicTb ) .
. I"abapurtu o L [nuBinyansuauii pusuk (R)
HailMCHYBaHHS 3HaueHHs WImoBipHICTE | PO3BHUTKY aBapil ]
N ) 30H il i i . BiJl aBapii MPOTATOM POKY
aBapiiHOTO OJIOKY Hacninku aBapii ,TIPOOIT”- YpaKEeHHSI 3a BIAIIOBITHUM ] . .
) ypaxarodmnx i B MEKax BIAIMIOBIIHUX 30H Bil
Ta CLIEHAPIIO . byHKIIi1 JIIOUHA CIIeHapieEM . ]
YUHHHKIB, M i1 BCIX ypaXarounX YNHHHKIB
PO3BHUTKY aBapii MPOTATOM POKY
1 2 3 4 5 6 7
24,03 3,06600 0,02656
28,57 2,14058 0,00212 5
bok Ne 1. Byson Moswena 33,75 142779 0,00018 A = i;‘gi M E_g’ﬁgx 137
— = X
POSBATANCHITL PO3IMTTS MaJINBa 45,71 0,07046 0 ’ f 33’75 . R 0’1 18107
— = X
ABTOIMCTEPHU 3 63.99 1.68190 0 r J75 M , .
OCH3MHOM Y r= 54,22 R=0,118x10
) ) 115,52 -5,43462 0 7
OII3EMHI CXOBUIIA c =137 = 24315 059777 r= 6534Mm R=0,116x10
Cienapiit C1. Buoyx e o e =11147m R=0,970x10*
FYHHyBaHnA it nf 47 5’88296 0’81 137 0,24x10°8 177,78 M R=0,360<10°
X
ABTOLICTEPHNU Cymi : : : : r=398,00 M R=0,360x10"
Ha BIAKPUTOMY 177,78 4,47342 0,29924
MalJaH4IuKy 398,00 2,25069 0,00299







